

Drage sodelavke, dragi sodelavci,



Sindikat delavcev radiodifuzije Slovenije in potovalna agencija Alpetour d. d. Vas tudi letos vabita na izlet. Pridružite se nam **26. in 27. maja 2012**, naš naslednji cilj je

## Republika San Marino



### Predvideni program

#### 1. dan:

Odhod v jutranjih urah, predvidoma ob 4. uri. Po jutranji vožnji mimo Benetk in delte reke Pad bomo prispeli v **Ravenno**. Najpomembnejši kulturni spomenik je Bazilika di San Vitale, katere bogastvo predstavljata dva različna mozaika; eden je z biblijskim in drugi s posvetnim motivom. Prikazujeta cesarja Justinijana in ženo Teodoro, žensko dvomljivega slovesa. Danes bi se najbrž pogosto pojavljala v rumenem tisku, saj naj bi bila v mladosti kurtizana in cirkuška artistka. Cesar je moral s poroko počakati do smrti svoje matere, ki je tej poroki ostro nasprotovala. Njuno poznejše vladanje je povezano s številnimi spletkami in korupcijo. Številni odlični mozaični motivi se nahajajo še v mavzoleju Galla Placidia, bazilikah s. Apollinare Nuovo in s. Apollinare in Classe (v bližini mesta), krstilnici in Teodorjevi grobnici, za katero je značilna njena 300 tonska streha, izklesana iz enega samega kosa kamnja. Ustavili pa se bomo tudi v središču mestnega življenja, na trgu del Popolo, kjer se iz številnih mestnih kavarnic širijo vonjave po italijanski kavi. Po ogledu vožnja v **Rimini**, namestitev v hotelu, prosto, večerja in nočitev.

#### 2. dan:

Po zajtrku se bomo odpeljali v **Republiko San Marino**, ki je ena od najmanjših držav na svetu, obdana z Republiko Italijo. Po legendi naj bi naselbino ustanovil kamnosek sveti Marino z Raba, ki je v 4. stoletju, v času preganjanja kristjanov pod rimskim cesarjem Dioklecijanom, pobegnil na Apeninski polotok, da bi v tamkajšnjih hribih ustanovil skupnost kristjanov. San Marino je sicer podpiral proces združevanja Italije v 19. st., vendar se ni želel pridružiti združeni Italiji. Zaradi pomoči v vojni, pa tudi zaradi zelo majhnega pomena ozemlja San Marina, sta državi sklenili več pogodb o prijateljstvu. Vsekakor je edinstvena država, ki jo je potrebno videti in doživeti. Glavna mesta značilnost so trije stolpi, ki se dvigujejo nad strmo pečino. Med sprehodom skozi staro mestno jedro bomo videli baziliko San Marino, mestno hišo, številne cerkve ter trge nad katerimi se dvigujejo bogate meščanske palače, ulice pa vodijo v številne trgovine. Kljub temu, da San Marino ni del Evropske unije, je njegovo plačilo sredstvo Evro, majhna

količina sanmarinskih kovancev je še eden od privlačnih izdelkov, ki privabljajo množice turistov. Možnost ogleda muzeja Ferrari v San Marinu. Vožnja do bližnjega dirkališča v **Imoli**, kjer se odvijajo dirke Formule 1. Krajši postanek za zunanji ogled in pogled z razgledišča. Po ogledu se bomo odpeljali v **Ferraro**, mesto, kjer si je italijanska rodbina d'Este v srednjem veku, v času renesanse, postavila svoje domovanje. Družina je močno obogatela na račun pobiranja pristojbin za plovbo po reki Pad in z oskrbovanjem pomembnejših družin, ki so živele v Bologni, Benetkah in Milanu. Svojo moč so si še okrepili s "pametnimi" porokami na vse najpomembnejše evropske dvore. Ogled mestnega jedra bomo začeli ob mogočnem gradu Estenze, kjer je bivala in uradovala družina Este. Obliko je dobivala skozi stoletja, v sami osnovi pa je to vojaška utrdba. Od tu bomo pot nadaljevali mimo mestne hiše do mogočne katedrale, katere notranjost krasijo tri prečne ladje in slikarije ferrarske šole. Sprehodili se bomo še mimo številnih palač, Casa Romei, Pallazzo Schifanoia, Pallazzo dei Diamanti z nenavadno fasado, ter cerkva. Po ogledu glavnih mestnih znamenitosti in po prostem času se bomo odpravili domov. Prihod v večernih urah.

Cenik za število potnikov na enem avtobusu

Št. oseb	<b>50</b>	<b>45</b>	<b>40</b>	<b>35</b>	<b>30</b>	<b>25</b>	<b>20</b>
Cena na osebo	<b>98€</b>	<b>102€</b>	<b>108€</b>	<b>115€</b>	<b>124€</b>	<b>137€</b>	<b>157€</b>

#### **Cena vključuje**

prevoz s turističnim avtobusom,  
zunanje ogled po programu,  
en polpenzion v hotelu turistične kategorije na območju Riminija, v dvoposteljni sobi,  
vstopnino za ogled dela ravenskih mozaikov,  
zunanji ogled dirkališča v Imoli,  
vodenje izleta, organizacijo ter DDV.

#### **Možna doplačila ob rezervaciji izleta**

enoposteljna soba: 20€  
Ferrari muzej San Marino: 10€  
vstopnina v grad Este in na razgledni stolp: 10€

#### **Opombe**

Splošni pogoji Alpetour PA d. d. so sestavni del programa in so vam na voljo na prodajnem mestu. Priporočamo Vam, da se ob prijavi odločite za plačilo rizika odpovedi (odstopnino) in za mednarodno zdravstveno zavarovanje z asistenco. Na izletu potrebujete veljaven osebni dokument. Cena je izračunana na podlagi želje zaključene skupine in je odvisna od števila udeležencev na enem avtobusu. Končna cena se določi glede na lestvico opredeljeno v ponudbi. Ob udeležbi manjšega števila oseb, kot je navedeno v programu, se cena sorazmerno poveša.

**Zgolj orientacijske prijave zbiram od srede, 18. aprila 2012 dalje na interni telefonski številki 43-37, GSM: 041-381-135 in e-naslovu [andreja.logar@rtvslo.si](mailto:andreja.logar@rtvslo.si).**

**Prvi obrok plačila v višini 40€ bom pobirala v sredo, 25. aprila 2012 od 11:00 do 13:00 v pisarni sindikata v 5. nadstropju (soba BW5A37, nasproti dvigala). V Kopru bo prijave zbiral Igor Kuralt, v Mariboru pa Dejan Guzelj.**

Ostala dva obroka, razliko do polne cene izleta, bomo poravnali še v maju in juniju kot odtegljaj pri obračunu osebnega dohodka.

**SDRS bo za svoje članice in člane prispeval 20€.**